



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

## РОЗПОРЯДЖЕННЯ

26.07.2021

м. Ужгород

№ 726

*Про робочу групу з перевірки стану закладів освіти у частині реалізації заходів реформи шкільного харчування*

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, пунктів 1, 2 та 3 розділу IV протокольного рішення за результатами селекторної наради під головуванням заступника Керівника Офісу Президента України К. Тимошенка від 19 липня 2021 року, з метою перевірки стану облаштування харчоблоків закладів загальної середньої освіти та створення належних умов для безпечного харчування дітей:

1. Утворити робочу групу з перевірки стану закладів освіти у частині реалізації заходів реформи шкільного харчування у складі згідно з додатком.

2. Робочій групі:

2.1. Здійснити перевірку стану облаштування харчоблоків Ужгородської загальноосвітньої школи I – III ступенів № 7 Ужгородської міської ради та Мукачівської загальноосвітньої школи I – III ступенів № 1 імені О. С. Пушкіна Мукачівської міської ради до 10 серпня 2021 року.

2.2. Поінформувати департамент освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації про результати виконання робіт у зазначених закладах освіти до 13 серпня 2021 року.

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації Шинкарюка І. С.

**В. о. голови державної адміністрації**

**Мирослав БІЛЕЦЬКИЙ**

СКЛАД  
робочої групи з перевірки стану закладів освіти у частині реалізації  
заходів реформи шкільного харчування

***Керівник робочої групи***

ШИНКАРЮК Ігор Сергійович заступник голови обласної державної адміністрації

***Секретар робочої групи***

ГРАБАР Євген Степанович начальник відділу дошкільної, загальної середньої, інклюзивної та позашкільної освіти управління освіти та науки департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації

***Члени робочої групи:***

БІГАРІ Ігор Дьордьович головний спеціаліст відділу загальної, середньої освіти управління освіти, науки, культури, молоді і спорту Мукачівської міської ради (за згодою)

ВІГУЛА Вікторія Іванівна начальник відділу санітарної охорони території управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства головного управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області (за згодою)

ГІБА Світлана Михайлівна головний спеціаліст відділу безпеки середовища життєдіяльності управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства головного управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області (за згодою)

КОЛОМОЄЦЬ Людмила Василівна начальник відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Ужгородського управління головного управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області (за згодою)

ОРОС  
Вікторія Миколаївна

головний спеціаліст відділу фінансово-економічної роботи, бухгалтерського обліку та звітності управління фінансового забезпечення та управління персоналом департаменту освіти і науки, молоді та спорту облдержадміністрації

ПУКІВСЬКА  
Марина Іванівна

заступник начальника управління освітою Ужгородської міської ради (за згодою)

ЧИКУН  
Світлана Сергіївна

головний спеціаліст відділу державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства Мукачівського управління головного управління Держпродспоживслужби в Закарпатській області (за згодою)

**Директор департаменту освіти  
і науки, молоді та спорту  
облдержадміністрації**

**Мар'яна МАРУСИНЕЦЬ**